



## SUBTERRA CUP

Vážená paní učitelko,  
Vážený pane učiteli,

Gratulujeme k postupu z Krajského finále a dovoluujeme si Vás pozvat na **NÁRODNÍ FINÁLE – kategorie dívek** této soutěže. Součástí pozvánky jsou zároveň tyto **propozice turnaje** a **rozpis utkání pro Váš turnaj**. Ještě jednou Vám tímto děkujeme za přízeň, kterou jste svým zájmem o náš projekt projevíli, a věříme, že budete s naším projektem spokojeni a budete se zúčastňovat soutěže i v příštích letech.

Přejeme Vám mnoho úspěchů a skvělé sportovní zážitky.

S přátelským pozdravem

Tereza Matysová

---

### Pořadatel:

Český florbal, Tereza Matysová; [matysova@ceskyflorbal.cz](mailto:matysova@ceskyflorbal.cz); 734 237 396

### Místo konání:

Sportovní areál HAMR Braník, U Vltavanů 1542, Praha 4

### Termín:

Středa 20. března 2024

### Účastníci:

Turnaje se účastní 16 školních týmů rozdělených do dvou osmičlenných skupin, kde tyto skupiny hrají nezávisle na sobě (ZÁPAD – skupiny A a B, VÝCHOD – skupiny C a D – viz rozpis turnaje).

- **skupina A:** Gymnázium J.Á. Komenského Nové Strašecí, ART ECON, Hotelová škola Plzeň, Gymnázium Teplice

- **skupina B:** Gymnázium a SOŠ Čáslav, SZŠ a VOŠ zdravotnická Karlovy Vary, Gymnázium Česká Lípa, Gymnázium Česká České Budějovice

- **skupina C:** GSŘMR Skuteč, Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod, Gymnázium Hranice, Vyšší policejní škola a Střední policejní škola Holešov



- **skupina D:** Gymnázium Trutnov; OA, VOŠ, SZŠ, SOŠ Jihlava; Gymnázium Brno, Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátokových

## **Věková hranice hráčů:**

Soutěže se mohou zúčastnit žáci 1. – 4. ročníku všech typů středních škol, gymnázií a odborných učilišť na území České republiky. V případě víceletých gymnázií ročníky odpovídající 1. – 4. ročníku (kvinta, sexta, septima, oktáva).

## **Hrací systém:**

Hraje se zvlášť skupina VÝCHOD a ZÁPAD. Každá z těchto skupin je složena z 8 týmů (vždy ve 2 skupinách po 4 týmech).

Hraje se ve dvou skupinách po čtyřech týmech. Podle přiloženého časového rozpisu se spolu týmy ve skupinách utkají jednokolově každý s každým; **utkáni základních skupin nejsou hraná do rozhodnutí**; vítězové skupin postupují přímo do semifinále; družstva na 2. a 3. místě z obou skupin postupují do čtvrtfinále, kde budou hrát křížem s týmy na 2. a 3. místě z druhé skupiny; složení semifinálových dvojic“ 1A x vítěz 2B-3A (1C x vítěz 2D-3C); 1B x vítěz 2A-3B (1D x vítěz 2C-3D); družstva na posledním místě ve skupině budou hrát spolu o 7. místo. V utkáních ve skupině jsou za výhru 3 body, za remízu 1 bod.

**Play off:** čtvrtfinále 2B-3A, 2A-3B (2D-3C, 2C-3D); zápas o 7. místo, zápas o 5. místo, semifinále 1 a 2; zápas o 3. místo; finále.

**Utkání play off jsou hraná do rozhodnutí.** V případě nerozhodného výsledku následují okamžitě trestná střelení podle pravidel florbalu s výjimkou v počtu trestných střelení – každý ze soupeřů provede tři, případně dále provádí soupeři po jednom do rozhodnutí.

**Všechny zápasy na turnaji jsou hrány systémem 5+1.**

**Vítězné týmy (vítěz ZÁPAD a vítěz VÝCHOD) turnaje postupují do Velkého finále, které se odehraje v neděli 14. dubna 2024 v pražské O<sub>2</sub> areně jako součást florbalového Superfinále.**

## **Hrací čas:**

2 x 10 minut superhrubého času (poslední minuta utkání se hraje čistý čas); přestávka 2 minuty; každý tým si může vzít v utkání 1 oddechový čas v délce 30 vteřin.

## **Rozměr hřiště:**

40 x 20 metrů.

## **Čekací doba:**

Maximální čekací doba je 5 minut. Týmy se do dějiště turnaje musí dopravit nejpozději 30 minut před jejich prvním utkáním (v případě zpoždění neprodleně telefonicky kontaktujte pořadatele).

## **Dresy:**

Každý tým má povinnost nastoupit v jednotných dresech s čísly, případně v rozlišovacích s čísly. V případě shody barvy dresů si erární rozlišovák bere tým, který je v rozpisu utkání uveden jako hostující.



## **Pořadí ve skupině:**

Je určeno podle následujících kritérií:

- celkový počet bodů
- celkový počet bodů ze vzájemných utkání
- brankový rozdíl ze vzájemných utkání (v případě shody postupuje tým s více vstřelenými brankami)
- brankový rozdíl ze všech utkání (v případě shody postupuje tým s více vstřelenými brankami)
- los

## **Rozhodčí:**

Nominuje KRD Českého florbalu. Každé utkání pískají vždy dva rozhodčí.

## **Ceny:**

Družstva na 1. – 3. místě konečného pořadí turnaje obdrží medaile a poháry, vítěz turnaje získá za postup do Velkého finále voucher, který zajišťuje týmu 20 ks vstupenek na BigBoard Superfinále 2024; ostatní zúčastněné týmy dostanou pamětní ceny. Všichni účastníci obdrží také hodnotné věcné ceny od partnerů projektu a diplomy. Na závěr během slavnostního ceremoniálu budou vyhlášené také All-stars turnaje. Vyhlášení proběhne ihned po skončení finálového duelu na hrací ploše, kdy se týmy seřadí vedle sebe do zástupů.

## **Finanční zabezpečení:**

Týmy neplatí žádné startovné. Hrací míčky pro utkání zajišťuje Český florbal.

## **Stravování:**

Stravování si žáci i vedoucí týmu zajišťují sami.

## **Doprava:**

Dopravu si hradí školy na vlastní náklady.

## **Jury turnaje:**

Případný protest musí být předán v písemné formě JURY turnaje, k zapisovatelskému stolku nebo vedoucímu haly nejpozději do 15 minut po skončení utkání. Poplatek za podání protestu je **500,- Kč. V případě zamítnutí protestu poplatek propadá.** Rozhodnutí JURY je konečné.

## **Soupiska družstva:**

Každý tým závazně aktualizuje již vyplněnou soupisku nejpozději 3 pracovní dny před začátkem turnaje v profilu svého družstva na [www.ceskyflorbal.cz/stredniskoly](http://www.ceskyflorbal.cz/stredniskoly). Zároveň jmennou soupisku vyplněnou na přiloženém formuláři zašlou na adresu [matysova@ceskyflorbal.cz](mailto:matysova@ceskyflorbal.cz).